ITAPOPAMA
BIOXTATIXTIKH, Xtavpwov-Ilavayimtdkov

Ye 111 A — B = {To olOvolo TtV acbevidv mov Bepamevovtal yio veppomadeta oaddd oyt yio
ot}

Yeh. 132 Mopaderypa 5.2: a) 6vo cepayicpata

B) 6v0 1 Tpia coppayiocuata
Avrtictoya aviikotaotiote oty enilvon (0mov X=3 pe X=2 kot X=4 pe X=3)

Yeh. 138 [Mopdodetypa 5.5: dev vdpyet oto PAio aBpoiotikdg mivakas, ahdd ovTe Kot TivaKog
pe dgdopéva yua 25 dtopa

el 144 Y10 téhog g 1™ mopaypdeov to dwactipote [3-3.4, 3.5-3.9, 4-4.9] civar
AavOacuéva

el 186 [apadetypo 6.5: n dwpopd avapeso oe pa & ps etvor 0.06 xor oxt 0.03.
Avtikataotiote pe -0.06 omov PAérnete -0.03.

Xeh. 198 TOmog mBavoTnTOC O10GTNHOTOG EUTIGTOGHVIG

Plx,-z,,.]>PlX,-2,,.]

Yel. 203 Y10V televToio THTO TO O1AGTNUO EUTIGTOGVVNG Tov TpokLITEL Ba etvan 96 +/- 15.91
Ko Oyt 25+/- 0.86

Yeh. 239 O tonog p=2P(Z=S), av S<0 & p=2[1-P(Z=S], av S>0 mov ypnoiponoteitat yio tov
VTOAOYIGUO TOV GOAALOTOS LOYVEL HOVO Y10 OPPITAEVPO EAEYY0. XTOV HOVOTAEVPO 10YVEL TO 1010

Yopic Opmc va tolhaniactalovpe pe to 2 oni. p=P(Z<S), av S<0 & p=[1-P(Z<S], av S>0.

Yeh. 240 Mopdderypo 7.3: Amd v ek@®VNON OV TPOKVMTEL HE COPNVELNL OTL TPEMEL VoL
YPNOLOTOU|COVLE HOVOTAEVLPO ELEYYO

Yel. 241 Méoa otV andvinon: “Evkoia tpoxdmtel OTL...S=...” GTOV TAPAVOLOGTY] LECO OTN
piCa: 0.04*0.96/2712

Yeh. 242 Metd v tpdtn mapdypao: ...= 0.054 + 1.96 * piCa {0.054*(0.946)/2712}

Yeh. 245 [pd ypopun: ta ywoueva divouv amotérecpa 217.2 & 388.1 avtictorya avti yio
108.6 & 194.5. Katd to dAAa 1 exidvon elval cwoth.

Yel. 255 Yy andavinon Oa wpémel ot devTEPT Ypapur va Bewpricovpe 0Tt Tpokettal yioo Ha
Kot oy ywo Hy [rxaza 6. ]

Yeh. 256 2mv andvinon Ba wpénel otn devTEPN YpapuY Vo Bewpncovpe Tt Tpokettal yioo Ha
Kat oy ywo Hy [xaza 6. ]

el 262 ITAPAAEII'MA 7.15, sq = 1,8, 0yt sq = 1,1.

Yel. 268 Ymv andvinon avikotaotmote Toug 11 Badpovg erevBepiog pe 10. Avtictorya n
OWOTY TN oV TTpokLTTEL Bt elvan 2.45 won Oyt 2.41



Yeh. 269 2V andvinon N meployy] andppyng tpocsdlopiletar and v Kpicwn Tyun Figes kot
oyt F1.0.025. Avtiotoiymwg n tipun mov mpokvmret eivon 2.15 kot oyt 2.50

Yel. 272 Xy amdvinon to Fa 2647 Tpénet va aviikataotadel pe 10 Fa 648

Xel. 449 [Tavo-taveo oto mapdderypo tov mivako: -0 < Z < 1.54 (dev mpémel va vmapyel
apvNTIKO TPOGNLLO)

Yeh. 448 [Tivaxag A: Zmnv opldvtia ypappun tov z vapyet dvo eopég to 0.09. To devtepo
0.09 va yiver 0.08.



